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Vertreter der Gemeinde Ostbevern in juristischen Personen, 
Personenvereinigungen und Arbeitskreisen 
 

 
 
Beschlussvorschlag: 
 
Die Gremien, in denen die Gemeinde Ostbevern Vertreter entsendet, werden ab dem 
1. April 2010 wie folgt neu besetzt: 
 
1. Der Bürgermeister wird durch den Leiter des Fachbereiches I vertreten in: 
 

• Mitgliederversammlung Euregio e. V. 
• Gesellschafterversammlung Gesellschaft für Wirtschaftsförderung im Kreis 

Warendorf (gfw) 
• Mitgliederversammlung Münsterland e. V. 
• Mitgliederversammlung Musikschule Beckum-Warendorf 
• Mitgliederversammlung Nordrhein-Westfälischer Städte- und Gemeinde-

bund 
• Mitgliederversammlung Ostbevern Marketing e. V. 
• Erweiterte Schulkonferenz 
• Zweckverbandsversammlung Sparkasse Münsterland Ost 
• Gesellschafterversammlung Stadtwerke ETO GmbH & Co. KG 
• Mitgliederversammlung Startbahn Ostbevern e. V. 
• Mitgliederversammlung Verkehrsverein Ostbevern e. V. 
• Zweckverbandsversammlung Volkshochschule Warendorf 
• Vorstand Wasser- und Bodenverband Ostbevern 
• Mitgliederversammlung Westfalen-Initiative e. V. 
• Arbeitskreis Schule 
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2. Der Bürgermeister wird durch den Leiter des Fachbereiches II vertreten in: 
 

• Mitgliederversammlung Jugendwerk Ostbevern e. V. 
 
3. Der Bürgermeister wird durch den Leiter des Fachbereiches III vertreten in: 
 

• Arbeitskreis Energie 
 
 
Haushaltsrechtliche Auswirkungen: 
 
Keine 
 
 
Gleichstellung: 
 
Es werden gleichstellungsrelevante Fragen tangiert.   ja [ ] nein [ X ] 
 
 
Sachdarstellung: 
 
Der Rat der Gemeinde Ostbevern hat in seinen Sitzungen am 05.11.2009 sowie 
26.11.2009 die Vertreter der Gemeinde Ostbevern in juristischen Personen, Perso-
nenvereinigungen und Arbeitskreisen benannt. 
 
Begründet durch die vakante Stelle des Kämmerers hat die Verwaltung in der Sit-
zung des Haupt- und Finanzausschusses am 11.03.2010 die Überlegungen zur 
Neuorganisation der Fachbereiche vorgestellt. Auf die Ergänzungsvorlage 
2010/025/1 wird insofern verwiesen. 
 
Die Verwaltung schlägt vor, die Besetzung der Vertreter der Gemeinde Ostbevern in 
juristischen Personen, Personenvereinigungen und Arbeitskreisen dieser Verwal-
tungsneuorganisation anzupassen. 
 
 
Für den Aufsichtsrat der Stadtwerke ETO GmbH & Co KG wurde im November 2009 
Ratsherr Peter Eisel benannt. Sein Vertreter sollte Ratsherr Heinz Kock sein. Die 
Geschäftsführung der Stadtwerke ETO teilt nunmehr mit, dass entsprechend des 
Gesellschaftsvertrages ein abwesendes Aufsichtsratsmitglied sein Stimmrecht durch 
schriftliche Vollmacht nur auf ein anderes Aufsichtsratsmitglied übertragen kann. 
Insofern ist die vom Rat in der Sitzung am 05.11.2009 getroffene Regelung, Herrn 
Kock als Vertreter zu benennen, nicht zulässig. 
 
 
 
 
Bürgermeister Fachbereichsleiter Sachbearbeiter 
 
 


